



丁酉年正月十四
2017年2月10日
星期五

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrrb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10566号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

我国药品领域迎重大改革:

“全流程”发力控药费治顽疾

据新华社北京2月9日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步改革完善药品生产流通使用政策的若干意见》,明确加快推进已上市仿制药质量和疗效一致性评价,推行药品购销“两票制”,强化药物使用监管等,涉及药品生产、流通、使用各个环节,在药品改革领域“全链条、全流程”发力,对进一步破除以药补医、减轻全社会医药费用负担意义深远。

上虞“创客”:
互联网上销售
“家乡的味道”



观念”深入到产品的生产者心中。

这两年,叶建林参考四川等地猕猴桃基地的运营模式和相关经验,把收购管理、产品包装、物流链接、品牌销售连结到一起,不断完善产业链中的各个环节。除了更好地满足需求,进行多产品的采购以外,叶建林还从物流与销售等环节,层层监控,确保高品质的产品与服务始终如一,并与绍兴大通电子商务有限公司合作,成立运营了上虞季阳猕猴桃服务中心。

正月初五这一天,章镇镇筑桥村成片的猕猴桃园里,85后王海烽不停地按着快门。“今天天气好,光线好,拍了不少好画面。”王海烽说,过完春节,新一轮猕猴桃宣传就要开始了。去年,他家猕猴桃第一年结果子,他便辞了杭州的工作,以体验生活和创业锻炼的态度开启了他的微商,通过朋友圈和微信群推广销售猕猴桃。“猕猴桃从采摘到成熟大约需要一周的时间,利用这个时间差在网上销售猕猴桃正好。福建、上海、广西、云南,全国各地都有人下单。”王海烽说,去年线上销售量占了总量的三分之一。

与刚触“网”的王海烽相比,80后叶建林在章镇小有名气,他利用电商、微商充分打开猕猴桃销售,形成了一套销售思路。去年光靠网络交易,销售猕猴桃鲜果和苗木达300多万元。“我比较有冒险精神,像别的销售商一般都是先向农户收购,再找渠道推销出去,其实这很被动。而我恰恰相反。”目前,章镇猕猴桃种植面积已达10000亩,让叶建林坚信先找渠道、再收购的模式是可行的。“客户的订金一到,我再挨家挨户去向农户收购。”看似冒险的做法,让他成功赚到第一桶金。

之后,叶建林便开始着眼打造全产业链。“农户的产品品质参差、规格不一,而下游销售商对品质有自己的指标要求。”叶建林说,要做长线合作,必须从根本上改变农户的意识,和做好品质的监控。因此他建立了一套收购的标准,从规格、重量、新鲜度上严格把关。一些农户对这套新做法反感,他就一家家地走访、沟通,把“市场

“这里改造成停车场,再弄个烧烤基地,那几种有机蔬菜,还有盖个酵素果树的研究室,再配套环山的游步道……”在王园园的规划中,南野农庄将主打互动性、趣味性,非常适宜开展亲子游、采摘游、体验行等活动,“未来,乡村休闲旅游将大有可为,农业只有和旅游紧密结合,才能获得更大的附加值。”

美丽乡村催生美丽经济,

随着越来越多的叶建林、王园园们撸起袖管下地,在上虞掀起了创业创新的热潮。据统计,去年上虞举办首届“四季仙果”杯创客大赛共吸引1.3万余位“创客”报名参加。这就是青年“创客”们,他们的征途即是脚下的土地。

强责任敢担当 抓作风优环境
温州工会部署机关作风建设

本报讯 通讯员曾子龙 记者吴晓静报道 近日,温州市总工会召开“强责任敢担当,治顽疾优环境”作风建设行动动员部署会,温州市总党组书记、常务副主席程龙凤作动员部署。会议强调,新的一年,温州工会要把握历史新方位,展现工作新作为,撸起袖子加油干,勇往直前立潮头,将作风建设贯穿今年工会工作的始终,引领职工在助推温州转型发展的新征程中再立新功,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议指出,温州工会要贯彻落实温州市作风建设暨考核表彰大会精神,围绕省总和温州市委的决策部署,持之以恒抓好作风建设,为市总换届圆

肌无力 警有情



近日,一位患有肌无力症的当事人来到嘉兴市中级人民法院参加庭审,法院服务品牌“和解东一起学雷锋”领衔人任解东等见状,主动伸出援手,冒雨将其背至法庭。庭审结束后,再次将当事人背回车内,送她安全离开。

沈羽石、田舍郎 摄

外交部: 高度赞赏特朗普对习主席 和中国人民的节日祝贺

新华社北京2月9日电 外交部发言人陆慷9日说,中方已收到美国总统特朗普致习近平主席的信函。“我们高度赞赏特朗普总统对习近平主席和中国人民的节日

祝贺。”

据报道,特朗普8日致信习近平主席,祝习主席和中国人民元宵节快乐,并表示希望与中方发展建设性关系。

陆慷在例行记者会上就此回答提问时说,中方高度重视发展中美关系。

“正如习近平主席指出,中美两国在维护世界和平稳定、促进

全球发展繁荣等方面肩负着特殊的重要责任,拥有广泛的共同利益。合作是中美两国唯一的正确选择。”陆慷说。

陆慷表示,中方愿与美方一

道,秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则,拓展合作、管控分歧,推动中美关系在健康稳定基础上取得更大发展。

我省出台措施 培育民营跨国公司

新华社杭州2月9日电 记者9日从浙江省商务厅获悉,浙江日前正式出台《加快培育浙江本土民营跨国公司三年行动计划(2017~2019年)》,旨在加快培育浙江本土民营跨国公司,推进发展更高层次的开放型经济。

2016年浙江省政府工作报告指出,要制定实施民营跨国公司三年行动计划,支持有条件的企业走出去开展国际并购,掌握核心技术及高端品牌,扩大国际市场份额。

计划指出,到2019年,浙江全省民营跨国公司国际市场份额不断扩大,推动一批民营跨国企

业进入商务部中国非金融类跨国公司100强、国际承包商(ENR)250强或国际工程设计公司225强;力争培育具有一定国际竞争力、总部设在浙江、国际形象良好,海外布局业内领先、跨国经营指数较高的本土民营跨国公司20家。

据介绍,围绕该目标,浙江支持民营企业在境外直接投资参股、控股或全资收购境外企业;支持民营企业在境外建立各类销售机构、区域性营销中心以及仓储配送、售后服务基地等,实现省内研发制造、全球组装销售,有效应对国际贸易壁垒,提高浙江出口产品的市场竞争力。

开门红



近日,温州康奈集团在康奈工业园区举行“闻鸡起舞开门大吉——2017年新春开门红”活

正月十三,上灯咯!



昨天6时30分,杭城吴山广场上约8米高的元宵节“花灯墙”亮灯了,正中的雄鸡彩灯精气神

十足,寓意美好,引得不少中外游客驻足观赏、合影。杭州大妈们更是欣喜地跳起了欢乐的广

场舞助兴。当晚是农历正月十三,传统的“上灯节”。

记者周金友 摄影报道

天文专家称 今年元宵节月亮有点“大”

新华社天津2月9日电 2月11日就是农历正月十五元宵节了,在这合家团圆的喜庆日子里,人们会吃元宵、观彩灯和赏圆月。

天文专家表示,受月球与地球之间的距离影响,今年元宵节公众赏月之时会发现月亮比平时要“大”一点。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,月球绕地球转动的轨道呈椭圆状,因此月球和地球之间的距离并不恒定。月球与地球之间的平均距

离约38.4万公里,最近36万公里左右,最远40万公里左右,由于距离不一样,地球上人们眼中的月亮也就有了大小之分,两者直径相差八分之一。

“2月6日22时月球走到其距离地球最近点,即,月球绕地球公转轨道距离地球最近一点。今年元宵节晚间月地距离也就较近,因而,元宵节当晚的月亮比正常所见的月亮‘大’一点。”赵之珩说。

天文专家表示,今年的元宵月虽然有点“大”,但肉眼很难分

辨,需要借助天文仪器,因此,对于普通公众来说,当晚的月亮并无其他特别之处。

“由于今年元宵月恰逢‘十五的月亮十五圆’,因此,在刚刚升起的时候观赏,还是能明显感觉到月亮大而圆。”赵之珩提醒说,随着时间的推移,月亮也越来越亮。临近子夜时分,圆月升至天顶附近,上演“月上中天顶空照”美景。赵之珩说:“这时月亮的水平高度达到整夜最高,由于月光穿过的大气层最薄,因此月亮看起来也格外地晶莹剔透。”

去年金华交通“违法排行榜”出炉,浙GZL319车辆累计被记分898分—— “马路杀手”4年间何以能畅通无阻 跨地域违法车辆亟待“关进笼子”

GKC299被记分543分有355分之多;接下来排名分别被记分437分、378分、373分、368分、359分、353分、339分、324分。

一本驾驶证的年度记分最多只有12分。有人给浙GZL319车主要算了一下,如果一本扣12分,他需要75本驾驶证;如果一本扣6分,他需要150本驾驶证!

2016年金华违法次数榜单第一名:91次

在“2016年金华违法次数榜单前10名”中,浙GN4538小型轿车年度违法91次,分别为“2016年金华违法记分榜单第一名”和“2016年金华违法次数榜单第一名”。车辆被记分898分,何以还能畅通无阻?记者采访了金华交警支队相关工作人员。

2016年金华违法记分榜单第一名:898分

在“2016年金华违法记分榜单前10名”中,浙GZL319车辆居然被记分898分!高出第二名浙

2016年金华车辆违法次数第一名:53次

在“2016年金华车辆违法次数榜单中”,浙G8016Q小型轿车以违章停车53次列第一名,浙GZ1Q73小型轿车以违章停车51次列第二,列第十位的浙HY1193小型普通客车也有违法32次。

“不按规定停放”列2016年金华车辆违法行为榜单首位

在“2016年金华车辆违法行为榜单前10名”中,浙GN4538小型轿车年度违法91次列为第一名;浙GX6806以年度违法83次位居第二;接下来分别是年度违法82次、61次、49次、49次、47次、44次、44次、43次。

年度违法91次,一年365天,浙GN4538小型轿车平均每四天要违法一次!

第四位,违法次数520626次;“机动车逆向行驶”的排在第十位,违法次数59010次。

网友吐槽:要珍惜每一分

看了“2016年金华交通违法排行榜”后网友纷纷吐槽。网友“A东阳-阳光房刺客”对浙GZL319车主说:你家教练看到要哭了。网友“懂你胜过爱你”则告诫浙GZL319车主:你那是驾驶证,要珍惜每一分,每一分都代表人身安全问题;网友“选择看淡”则调侃:这分数直接上清华了……

车辆累计被记分898分,为何还能畅通无阻?

据了解,浙GZL319车辆是外省的暂住人员暂住义乌时上的牌照。该车的违章记录都不在金华,违章记分是从2012年开始的,车主一直没有处理记

分,到2016年底已经累计898分。其间,交警部门试图联系该车主,但联系不上,原来的电话号码都是空号,该车目前也被注销。金华交警将上榜的车辆、车主都已列入黑名单,会按照规定予以查处。

据悉,此次榜单上的车辆基本是在金华上牌、在外省使用、外省违章。

车祸猛于虎!如何才能杜绝、防范跨地域的“马路杀手”?如何实现交通安全安全管理的“无缝衔接”?本报将继续关注。

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500